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Notice d’utilisation de l’afficheur

BOUTON DE NAVIGATION CENTRAL (blanc) :
Les flèches haut et bas permettent de se déplacer sur l’écran.

Marche/Arrêt : Pulvérisation par rangée 
Écartement indépendant de chaque rangée 

Les flèches gauche et droite permettent de changer d’écran.
Le bouton poussoir du milieu permet de démarrer (vert) ou
éteindre la pulvérisation (rouge). 

BOUTONS POUSSOIRS :
Les boutons poussoirs (bleu) permettent d’allumer (vert) ou
d’éteindre les rangées de pulvérisation correspondantes ; ou
de gérer l’écartement (+ ou -) de chaque rangée. 
Le bouton poussoir (violet) active le PWM (- 30%) (vert) 
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ECRAN 1 

BOUTON DE NAVIGATION CENTRAL (blanc) :
Les flèches haut et bas permettent de se déplacer sur l’écran à
chaque niveau de la rampe (jaune). 
Les flèches gauche et droite permettent de changer d’écran.
Le bouton poussoir du milieu permet de démarrer (vert) ou
éteindre (rouge) la pulvérisation. 

BOUTONS POUSSOIRS :
Les 2 boutons poussoirs de gauche (bleu) permettent la
variation “+” ou “-” de la vitesse d’oscillation (vert)
Le bouton poussoir à gauche (violet) permet la pulvérisation
ou non à chaque niveau (vert).
Les deux boutons poussoirs de droite (orange) permettent de
gérer l’écartement général de toutes les rangées (+ et -). 
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